



Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa Bemowo-Włochy



Warszawa, dnia 28.02.2019 r.

Zamawiający
Samodzielny Zespół Publicznych
Zakładów Lecznictwa Otwartego
Warszawa Bemowo – Włochy
01-315 Warszawa
ul. gen. M.C. Coopera 5

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: dostawę
densytometru
znak sprawy: 3/PN/D/2019

- I. Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

1. Pytanie do punktu II.1:

Czy Zamawiający dopuści do przetargu densytometr pracujący w oparciu o wąską wiązkę wachlarzową? Zastosowanie wąskiej wiązki wachlarzowej wraz z zaawansowanymi algorytmami przetwarzania obrazu pozwala na znaczne skrócenie czasu skanu przy zachowaniu znakomitej jakości uzyskanego obrazu (bez efektu powiększenia) i małej dawki promieniowania pochłoniętej przez pacjenta. Pozostawienie zapisu o wykorzystaniu wiązki ołówkowej nie pozwoli na wzięcie udziału w przetargu jednemu z wiodących producentów aparatów densytometrycznych i sugeruje wybór konkretnego producenta.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ. Wg naszej wiedzy istnieje przynajmniej kilku producentów (francuski, koreański, amerykański) oferujących wymagane parametry.

2. Pytanie do punktu II.5:

Czy zamawiający dopuści do przetargu densytometr z promieniowaniem rozproszonym w odległości 1m od aparatu na poziomie 0,13 mRem przy maksymalnym natężeniu i napięciu lampy rentgenowskiej wynoszącym 2,5 mA i 100 kV. Prosimy również o doprecyzowanie czy pomiar ma być w odległości 1 m od stołu czy 1 metra od źródła promieniowania?



ISO 9001
BUREAU VERITAS
Certification



01-315 Warszawa, ul. gen. M.C. Coopera 5,
tel.: 22 638 90 55, fax: 22 836 24 89, email: sekretariat@zozbemowo.pl www.zozbemowo.pl
KRS 0000003553 REGON 017202242 NIP 522-25-86-517



ZPORR
Zintegrowany Program
Operacyjny
Rozwoju Regionalnego



Odpowiedź:

Zamawiający dopuści.

Pomiar dawek zawsze liczony od źródła promieniowania na badany punkt (dotyczy promieniowania dla badanego oraz środowiska/otoczenia).

3. Pytanie do punktu IV.2:

Czy Zamawiający dopuści do przetargu densytometr wyposażony w ramię C? Wyrażenie zgody pozwoli wziąć udział w przetargu jednemu z wiodących producentów aparatów densytometrycznych.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści.

4. Pytanie do punktu VI.11:

Czy Zamawiający dopuści do przetargu densytometr pozwalający na obliczanie wieku kostnego na podstawie skanu obszaru innego niż dłonie, np. całe ciało?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy z SIWZ. Pacjenci zgłaszający się na badania oraz prowadzone badania we współpracy z SZPZLO wymagają opcji badania wieku kostnego na podstawie kości dłoni.

5. Pytanie do punktu VIII.5:

Czy zamawiający dopuści do przetargu densytometr, którego oprogramowanie nie pozwala na import i ponowną analizę badań z aktualnie posiadanego aparatu firmy Norland? Wyrażenie zgody pozwoli wziąć udział w przetargu jednemu z wiodących producentów aparatów densytometrycznych.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ. Zamawiającemu zależy aby móc przeprowadzać analizę porównawczą na bazie dotychczasowych badań (okres powyżej 10 lat doświadczenia i stali pacjenci)

6. Pytanie do punktu VIII.8:

Czy zamawiający dopuści do przetargu densytometr, którego oprogramowanie nie pozwala na rozszerzenie funkcjonalności o opcję badania szczęki? Wyrażenie zgody pozwoli wziąć udział w przetargu jednemu z wiodących producentów aparatów densytometrycznych.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ. Zamawiający wymaga aby sprzęt miał techniczne możliwości zainstalowania najnowocześniejszych opcji bez konieczności modyfikacji sprzętu w przyszłości.

7. Pytanie do punktu X.11:

Czy zamawiający dopuści do przetargu densytometr, którego czas dostawy od momentu podpisania umowy będzie wynosił 10 tygodni? Aparat składany jest w fabryce pod konkretne zamówienie i stąd dłuższy czas dostawy. Wyrażenie zgody pozwoli wziąć udział w przetargu jednemu z wiodących producentów aparatów densytometrycznych.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

DYREKTOR

Paweł Dorosz

.....
(podpis kierownika Zamawiającego)